
Впечатления
ПРАЗДНИК, ОН ЖЕ ДЛЯ НАС И УРОК
Уже в который раз я в составе делегации Молоковского района бываю в областной столице на праздновании Дня пожилого человека, и всегда испытываю чувство благодарности за внимание и заботу о старшем поколении. Но на этот раз торжественное мероприятие, состоявшееся шестого октября в ДК «Пролетарка», произвело на нас особое впечатление.


В этом году решено было отправить в Тверь на праздник ветеранский ансамбль «Сударушки». И не случайно: празднику был посвящён областной фестиваль творчества клубов по интересам для людей пожилого возраста «Мои года – моё богатство», и нам очень интересно и полезно было посмотреть на выступления таких же увлечённых пением ветеранов.
Концерт, посвященный юбилею Победы, превзошёл все ожидания. Ансамбли, солисты, музыканты из многих районов области выступали замечательно. Одному баянисту так весь зал подпевал. А мы не просто наслаждались концертом, а и для себя делали выводы. Решили – надо кое-что менять в нашем творчестве: строить программу разнообразнее, использовать разные жанры. Ну, и конечно, по-хорошему завидовали тому, в каких костюмах выходят на сцену наши ровесники. Вот бы нам такие!
Очень приятные впечатления оставило поздравление губернатора А.В. Шевелёва – такое простое, душевное, искреннее.
Было что посмотреть и на выставке, где было представлено и изобразительное искусство, и декоративно-прикладное творчество, и другие увлечения пожилых людей.
Домой возвращались в отличном настроении, с песнями, вспоминали молодость, друзей, строили творческие планы.
Мы очень благодарны организаторам мероприятия и за подарки, и за положительные эмоции, и за полезный опыт, которые мы получили. Всё было продумано для комфорта и настроения гостей.
Слова благодарности хочется сказать от всех нас и в адрес комплексного центра социального обслуживания населения Молоковского района за организацию поездки. Отдельное спасибо его сотруднице Инне Николаевне Виноградовой: она постаралась, чтобы нам было удобно, окружила заботой и вниманием.
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